
 

 ЗВІТ  

про повторне відстеження результативності регуляторного акта – 

постанови Правління Національного банку України від 12 лютого 2013 

року № 42 “Про врегулювання питань щодо приймання готівки для 

подальшого її переказу”, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України    

06 березня 2013 року за № 372/22904 

 

Виконавець заходів з відстеження результативності регуляторного акта 

 Національний банк України (Департамент платіжних систем та 

розрахунків).  

 

Цілі прийняття акта  

 Постанова Правління Національного банку України від 12 лютого        

2013 року № 42 “Про врегулювання питань щодо приймання готівки для 

подальшого її переказу” (далі – регуляторний акт) прийнята на виконання 

Закону України від 18 вересня 2012 року № 5284-VІ “Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо функціонування платіжних систем та 

розвитку безготівкових розрахунків” з метою впорядкування діяльності, 

пов’язаної з прийманням готівки в гривнях для подальшого її переказу. 

 

Строк виконання заходів з відстеження  
 Червень 2014 року.  

 

Тип відстеження  
Повторне відстеження.  

 

Методи одержання результатів відстеження  

 Аналіз якісних показників результативності регуляторного акта.  

 

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а  

також способи одержання даних 

Відстеження результативності регуляторного акта проводилося на 

підставі звернень, запитів, повідомлень, пропозицій банків, небанківських 

фінансових установ та інших осіб – учасників ринку платіжних послуг. 

 

Кількісні та якісні значення показників результативності акта  
 Протягом здійснення заходів з повторного відстеження результативності 

регуляторного акта негативних відгуків та оцінок щодо рівня його підготовки 

не надходило.  

 На звернення банків та осіб, які є суб’єктами відносин, що виникають під 

час здійснення операцій з приймання готівки для подальшого її переказу, 

Національним банком України надавалися роз’яснення. 
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 За результатами практичного застосування норм регуляторного акта 

планується внесення змін до нього в частині уточнення визначення поняття 

“пункт приймання готівки”. 

 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей  
Результати реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення 

визначених цілей загалом оцінюються позитивно.  
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